
以下は保育士の退職金の早見表です。

この表は一例であり、具体的な金額や計算方法は各施設や法人、企業によって異なる場面もあ

りますので、ご了承ください。

勤続年数 退職金相場 計算基礎額 退職金係数

3年目 250,560円 160,000円～174,999円 1.5

7年目 548,100円 175,000円～189,999円 3.1

10年目 822,150円 175,000円～189,999円 4.7

30年目 7,116,165円 205,000円～219,999円 34.6

計算方法と理由

①基本額の算定：給与（計算基礎額）や勤続年数に基づいて基本額が決定。例えば、月給が

170,000円で3年勤務の場合、計算基礎額は170,000円となる。

②退職金係数の適用：基本額に対して退職金係数が乗算される。退職金係数は勤務先が定め

るもので、一般に勤続年数が長いほど高くなる。例えば、3年勤務の場合、係数が1.5となること

がある。

③最終的な退職金額の算出：基本額と退職金係数を掛け算して、最終的な退職金額が求められ

る。

・3年目の場合: 170,000円（基本額） x 1.5（退職金係数） = 250,500円
・7年目の場合: 180,000円（基本額） x 3.1（退職金係数） = 548,100円
・10年目の場合: 180,000円（基本額） x 4.7（退職金係数） = 822,150円
・30年目の場合: 210,000円（基本額） x 34.6（退職金係数） = 7,116,165円



以上の計算は一例であり、各施設や法人、企業によっては独自の計算方法や係数が設定されて

いる場合もあります。

従って、詳細は各施設の就業規則や人事部門に確認してください。


